

Δίωξη σε βάρος υπάλληλου Δομής με ΑμεΑ για τον θάνατο 25χρονου



Ποινική δίωξη σε βαθμό κακουργήματος για τον θάνατο 25χρονου σε Δομή Φροντίδας και Προστασίας Παιδιών με Αναπηρία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, πριν ακριβώς από έναν χρόνο, άσκησε η Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, κατά υπάλληλου - φροντιστή της Δομής.

Η δίωξη αφορά το αδίκημα της θανατηφόρας σωματικής βλάβης αδύναμου ατόμου, για την οποία ο κατηγορούμενος θα κληθεί να απολογηθεί το επόμενο διάστημα ενώπιον ανακριτή. Στο πλαίσιο της προκαταρκτικής εξέτασης, την οποία είχαν προκαλέσει αλληπάλυπες μηνύσεις και αναφορές, μεταξύ αυτών και των γονιών του 25χρονου, ο υπάλληλος είχε αρνηθεί οποιαδήποτε σχέση με τον θάνατο του περιθαλπούμενου.

Όπως έγινε γνωστό, πρόκειται για τη Δομή όπου διενεργήθηκε έλεγχος από κλιμάκιο της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας (ΕΑΔ), κατά τον οποίο διαπιστώθηκε σωρεία παραλείψεων και παρατυπιών στη λειτουργία της, με αποτέλεσμα να ζητηθεί (και να γίνει δεκτή) η παραίτηση του συνόλου των μελών της διοίκησης της Δομής, προκειμένου να διευκολυνθεί η διαδικασία της έρευνας.

Το περιστατικό με τον 25χρονο περιλαμβάνεται στην έκθεση ελέγχου που συνέταξε η ΕΑΔ και διαβιβάστηκε στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης για να αξιολογηθεί ποινικά.

Κατά πληροφορίες, αξιολογώντας τα ευρήματα της δικογραφίας για τον θάνατο του 25χρονου, ο ανακριτής δεν αποκλείεται να διερευνήσει τυχόν εμπλοκή και ποινικές ευθύνες άλλων προσώπων από τη Δομή.

Ο 25χρονος είχε χάσει τη ζωή του ένα 24ωρο αφότου διακομίστηκε στο Νοσοκομείο Παπανικολάου της Θεσσαλονίκης κι ύστερα από ξυλοδαρμό που φέρεται να υπέστη. Σύμφωνα με τα ιατροδικαστικά ευρήματα που είχαν γίνει γνωστά τότε, ο θάνατός του αποδόθηκε σε εγκεφαλική αιμορραγία και ισχαιμία μυοκαρδίου.

Νέα Φιλαδέλφεια: Σκαρφάλωσε σε μπαλκόνι διαμερίσματος και προσπάθησε να μπει μέσα, αλλά τον πρόλαβαν αστυνομικοί



Συνελήφθη στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας, πρώτες πρωινές ώρες της Κυριακής 27 Νοεμβρίου στη Νέα Φιλαδέλφεια, από αστυνομικούς του οικείου Αστυνομικού Τμήματος, 35χρονος αλλοδαπός για απόπειρα κλοπής από οικία, απόπειρα επικίνδυνης σωματικής βλάβης και παράβαση του νόμου περί όπλων.

Ειδικότερα, ο κατηγορούμενος αποπειράθηκε να εισέλθει σε διαμέρισμα τρίτου ορόφου σε περιοχή της Νέας Φιλαδέλφειας, έχοντας προηγουμένως σκαρφάλωσε στο μπαλκόνι του διαμερίσματος.

Αστυνομικοί που είχαν ενημερωθεί για ύποπτο άτομο που προσπαθεί να παραβιάσει οικία, τον εντόπισαν κατά την διάρκεια της πράξης του. Στη θέα τους ο κατηγορούμενος υπερπήδησε στην ταράτσα της πολυκατοικίας και στην προσπάθειά του να διαφύγει, πηδώντας από μπαλκόνι σε μπαλκόνι, έπεσε στο οδόστρωμα.

Κατά τη διάρκεια της ακινητοποίησης του, ο κατηγορούμενος με τη χρήση μεταλλικού λεπίδιου αποπειράθηκε να τραυματίσει τους αστυνομικούς, προσπαθώντας να ματαιώσει τη σύλληψή του.

Στην κατοχή του βρέθηκαν συνολικά και κατασχέθηκαν, τρεις ασπμένιες λάμες που χρησιμοποιούσε ως διαρρηκτικά εργαλεία, πορτοφόλι που περιείχε το χρηματικό ποσό των 244 ευρώ, κοσμήματα, φακός και κινητό τηλέφωνο.

Στη συνέχεια οδηγήθηκε στο Τμήμα Ασφαλείας Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας, όπου ταυτοποιήθηκε ως δράστης και έτερης απόπειρας κλοπής σε οικία που πραγματοποιήθηκε βραδινές ώρες του Σαββάτου 26 Νοεμβρίου στην ίδια περιοχή.

Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

Χειροπέδες σε τέσσερα άτομα για αφαίρεση καταλυτών

Τέσσερις νεαροί, ηλικίας από 20 έως 25 ετών, συνελήφθησαν, στο πλαίσιο του αυτοφώρου, τα ξημερώματα της Κυριακής 27 Νοεμβρίου, από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙΑΣ, κατηγορούμενοι για κλοπή καταλυτών από αυτοκίνητα, στην ευρύτερη περιοχή του Παπάγου. Σύμφωνα με την ΕΛ.ΑΣ., λίγο πριν από τη σύλληψή τους, οι κατηγορούμενοι αφαίρεσαν καταλύτη από σταθμευμένο αυτοκίνητο, αλλά κατά τη διαφυγή τους έγιναν αντιληπτοί από πολίτη, ο οποίος ενημέρωσε το κέντρο της Άμεσης Δράσης.

Αστυνομικοί της Ομάδας ΔΙΑΣ έσπευσαν στο σημείο και έπειτα από αναζητήσεις εντόπισαν τους κατηγορούμενους και τους οδήγησαν στο Τμήμα Ασφαλείας Παπάγου-Χολαργού, όπου ταυτοποιήθηκαν ως δράστες της κλοπής και συνελήφθησαν. Από την προανακριτική έρευνα της ΕΛΑΣ εξιχνιάστηκαν ακόμη πέντε περιπτώσεις αφαίρεσης καταλυτών από αυτοκίνητα, ίδιας μάρκας, που διαπράχθηκαν, σε σύντομο χρονικό διάστημα, την ίδια ημέρα, στην περιοχή του Παπάγου. Οι τέσσερις συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

Πήγαν να μαζέψουν τις ελιές τους και τους έστειλαν στο νοσοκομείο

Την ώρα που είχαν πάει σε χωράφι τους για να μαζέψουν τις ελιές τους, δέχτηκε επίθεση από τον ιδιοκτήτη του γειτονικού χωραφιού ένα ζευγάρι στο Κουμούλι του δήμου Πλατανιά στα Χανιά, με αποτέλεσμα να μεταφερθούν στο νοσοκομείο, ενώ ο δράστης συνελήφθη την επόμενη ημέρα.

Το επεισόδιο έγινε στις 10 το πρωί του Σαββάτου, όταν το ανδρόγυνο αναζήτησε ένα κόσκινο για τις ελιές που φέρεται να το είχε πάρει ο ιδιοκτήτης του διπλανού χωραφιού και ο σύζυγος πήγε στο χωράφι του να το βρει. Όμως, ξαφνικά, ο 47χρονος γείτονας του φέρεται να του επιτέθηκε χωρίς λόγο και να τον χτύπησε στο κεφάλι, ενώ επιτέθηκε και στην σύζυγό του που έτρεξε να τον βοηθήσει και δέχθηκε χτύπημα στην κοιλιά.

Το ζευγάρι κατέφυγε στο αστυνομικό τμήμα Πλατανιά, κατέθεσε μήνυση και στη συνέχεια πήγε στο νοσοκομείο Χανίων όπου οι γιατροί έκριναν ότι τα τραύματα του άνδρα απαιτούσαν νοσηλεία. Την Κυριακή, οι αστυνομικοί εντόπισαν τον 47χρονο δράστη, τον συνέλαβαν και την Δευτέρα οδηγήθηκε στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Χανίων.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**



**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**

ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)

Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665

Email: fannasaris@gmail.com